Utemeljitev komisije

Strokovna komisija se je odločila, da nagrado Metoda Badjure za življenjsko delo na področju filmske ustvarjalnosti za leto 2016 podeli Dušanu Milavcu.

Dušan Milavec je v zgodovini slovenskega filma s svojim oblikovanjem filmske scenografije pustil tako pomemben in neizbrisen pečat, da že skoraj 35 let predstavlja nosilni steber slovenskega filmskega ustvarjanja. Prvič se je s filmsko scenografijo srečal pri snemanju filma in tv nadaljevanke »Strici so mi povedali«, režiserja Franceta Štiglica, kjer je sodeloval s scenografom Mirkom Lipužičem.

Dušan Milavec je uspešno sodeloval s številnimi domačimi in tujimi režiserji. Njegov opus zajema izredno veliko število naslovov, žanrsko različnih filmov, ki so prejemali nagrade doma in po svetu, med njimi je gotovo najbolj prestižna nagrada Ameriške filmske akademije oskar, ki jo je leta 2001 prejel film »Nikogaršnja zemlja» v režiji Danisa Tanovića. 
Za svoje ustvarjanje je trikrat prejel nagrado Vesna za najboljšo filmsko scenografijo na Festivalu slovenskega filma v Portorožu.

Milavčev opus je bogat tudi z gledališko scenografijo, postavitvami razstav in muzejskih zbirk, ustvaril je scenografijo za več kot 130 reklamnih filmov ter 25 let deloval kot umetniški vodja Studija KFM.

Z izjemnim občutkom za vizualno k svojemu delu pristopa s posebnim estetskim in obrtniškim čutom. Njegovo delo ostaja neprecenljivo za številne generacije bodočih filmskih scenografov, ki jih je nesebično navduševal in uvedel v srž filmskega ustvarjanja.

Z nagrado Metoda Badjure za življenjsko delo slovenska filmska stroka izkazuje spoštovanje Dušanu Milavcu za njegovo neprecenljivo in vrhunsko ustvarjanje.

V Ljubljani, 10.6.2016

