Na podlagi 5. člena Zakona o filmskem skladu Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 17/94, 22/00-ZJS in 59/01),  4. člena Sklepa o ustanovitvi Filmskega sklada Republike Slovenije – javnega sklada (Uradni list RS, št. 96/00, 111/00, 66/01, 84/01 in 85/02),  četrtega odstavka 1. člena ter 43. člena Splošnih pogojev poslovanja Filmskega sklada Republike Slovenije – javnega sklada (Uradni list RS, št. 69/03, 5/04, 16/04, 95/04 – popr. in 134/06), 101. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/07 – uradno prečiščeno besedilo), Pravilnika o izvedbi javnega poziva in javnega razpisa (Uradni list RS, št. 93/05) ter Pravilnika o merilih in kriterijih za izbor projektov in programov (Uradni list RS, št. 16/05), Filmski sklad Republike Slovenije – javni sklad objavlja

javni poziv

za sofinanciranje akcij izobraževanja v letu 2009

Naziv in sedež naročnika: Filmski sklad Republike Slovenije – javni sklad, Miklošičeva 38/V, 1000 Ljubljana

1. 
Predmet poziva

Predmet poziva je sofinanciranje akcij izobraževanja v letu 2009.

2. Okvirna vrednost razpisanih sredstev je skupaj

20.000 EUR

3. Pogoji za sodelovanje na pozivu:

Za sredstva Filmskega sklada Republike Slovenije – javnega sklada (v nadaljnjem besedilu: Filmski sklad) na tem javnem pozivu se lahko v skladu s pogoji poziva potegujejo fizične osebe (t.i. predlagatelji), ki:

- imajo državljanstvo Republike Slovenije, kar izkazujejo z veljavnim osebnim dokumentom;

- imajo na dan prijave na javni poziv izpolnjene vse pogodbene in finančne obveznosti do Filmskega sklada, kar se izkazuje s podpisano izjavo predlagatelja, ki je sestavni del dokumentacije tega poziva, pri čemer si Filmski sklad pridržuje pravico po uradni dolžnosti pregledati stanje odprtih obveznosti predlagatelja. 

Filmski sklad bo podelil štipendije za izobraževanje s filmskega področja (izobraževanje v tujini, udeležba na specializiranih delavnicah ipd.), ki bo potekalo v letu 2009.

Predlagatelj, ki je kandidiral za proračunska sredstva in pridobil proračunska sredstva drugega sklada s področja avdiovizualnih medijev v Republiki Sloveniji ali kandidira za proračunska sredstva drugega sklada s področja avdiovizualnih medijev v Republiki Sloveniji, se na tem pozivu ne more potegovati za sredstva Filmskega sklada.

Filmski sklad ne bo financiral tistih stroškov projekta, ki so financirani na drugi pravni podlagi ali s strani drugega financerja/sponzorja/donatorja.

Predlagatelj je ob prijavi projekta dolžan predložiti naslednjo dokumentacijo in priloge, vse v slovenskem jeziku:

- izpolnjeni in podpisani prijavni obrazec;

- izpolnjene in podpisane obvezne izjave; 

- fotokopija veljavnega osebnega dokumenta;

- vsebinski opis izobraževanja;

- predhodne reference nosilca oz. izvajalca izobraževanja;
- predhodne reference predlagatelja.

Dokumentacijo poziva lahko predlagatelji v roku poziva dvignejo na sedežu Filmskega sklada Republike Slovenije – javnega sklada, Miklošičeva 38/V, 1000 Ljubljana, vsak delovni dan od te objave naprej, in sicer med 9.00 in 12.00 uro, ob sredah pa tudi med 14.00 ter 16.00 uro. Na podlagi pisne zahteve lahko Filmski sklad dokumentacijo poziva pošlje tudi po pošti; v tem primeru zaračuna stroške poštnine.

Dokumentacija poziva se lahko natisne tudi s spletne stran Filmskega sklada http://www.film-sklad.si, kjer se nahajajo tudi vsi ostali podatki, dokumenti in pravni akti, povezani z izvedbo javnega poziva (zakonski in podzakonski akti).

S prijavo oz. oddajo vloge na poziv se šteje, da predlagatelj sprejema pogoje javnega poziva, kot jih predvideva dokumentacija poziva, ki obsega besedilo poziva, prijavni list, obvezne izjave ter predlog pogodbe o sofinanciranju.
4.       Posredovanje vlog

Predlagatelji lahko na javnem pozivu sodelujejo z neomejenim številom projektov, pri čemer vsak posamezni projekt predstavlja posebno, ločeno vlogo in mora biti kot takšen oddan v posebni ovojnici, ločen od ostalih projektov, s katerimi predlagatelj kandidira na pozivu. 

Vsaka posamična vloga mora biti pravilno in v celoti izpolnjena, podpisana in žigosana  s strani pooblaščenega zastopnika predlagatelja, in mora vsebovati vse obvezne priloge ter podatke, ki so določeni v dokumentaciji poziva, ki morajo biti prav tako pravilno ter v celoti izpolnjeni. 

Vloga mora biti poslana oz. oddana na naslov Filmski sklad Republike Slovenije – javni sklad Miklošičeva 38/V, 1000 Ljubljana, z oznako na prednji strani: Ne odpiraj – vloga za javni poziv 2009 za sofinanciranje akcij izobraževanja do 21.11.2009, oz. najkasneje ta dan oddana na pošti kot priporočena poštna pošiljka v zapečatenem ovitku. Na hrbtni strani ovitka mora biti navedba predlagatelja projekta: ime in naslov predlagatelja.

Filmski sklad bo iz nadaljnjega ocenjevanja izločil vse vloge, ki:

- ne bodo pravočasno vložene (t.j. bodo vložene po datumu 21.11.2009, oz. bodo po tem datumu oddane na pošti kot priporočena pošiljka);

- jih ne bo vložila upravičena oseba (t.j. če na dokumentih, kjer je to z besedilom poziva zahtevano, ne bo podpisan predlagatelj ali bo vlogo vložila oseba, ki nima državljanstva Republike Slovenije ali nima na dan prijave na poziv izpolnjenih vseh pogodbenih in finančnih obveznosti do Filmskega sklada);

- bodo nepopolne (t.j. ne bodo oddane, sestavljene ali izpolnjene v skladu z zahtevami poziva, oz. ne bodo vsebovale vseh predpisanih dokumentov in prilog ali bo njihova vsebina v nasprotju z zahtevami poziva).

5. 
Izbor projektov

Vloge na javni poziv se obravnavajo posamično in vsaka predstavlja ločeno upravno zadevo. 

Vloge, prispele na poziv, bo evidentiral in odprl pristojni uslužbenec Filmskega sklada glede na vrstni red njihovega prispetja. Po vrstnem redu prispetja bodo vloge obravnavale tudi strokovno – programska komisija, strokovna služba in uprava Filmskega sklada, ki bodo ob tem upoštevale tudi ustreznost finančnega načrta projekta in razpoložljiva finančna sredstva Filmskega sklada.

Pri izboru projektov bo Filmski sklad upošteval merila in kriterije, določene s Pravilnikom o merilih in kriterijih za sofinanciranje projektov in programov Filmskega sklada Republike Slovenije – javnega sklada (Uradni list RS, št. 16/05).

Filmski sklad oceni posamezen projekt s točkami v okviru določb za posamezni kriterij. 

Pri ocenjevanju projektov bo strokovno – programska komisija upoštevala naslednja kriterija:

· predhodne reference nosilca izobraževanja in predlagatelja štipendiranja – do 50 točk

· ocene glede na pomen in potrebe strokovne usposobljenosti določenega profila avdiovizualnega sektorja v Republiki Sloveniji – do 50 točk

Maksimalno dosegljivo število točk je 100. 

Filmski sklad si pridržuje pravico z 0 točk oceniti tiste projekte, ki vsebinsko ne ustrezajo konceptu javnega poziva ali ki jih Filmski sklad v skladu s predpisi sofinancira na podlagi drugih javnih natečajev ali na drugih pravnih podlagah, oz. ki jih Filmski sklad skladno s svojim poslanstvom sploh ne sofinancira. Takšni projekti ne morejo biti sprejeti v sofinanciranje na podlagi tega javnega poziva.

Izbrani bodo tisti projekti, ki bodo izpolnjevali vse kriterije ter zahteve in bodo v postopku izbire ocenjeni z najmanj 60 točkami po vrstnem redu prispetja, v skladu s predlagano finančno udeležbo Filmskega sklada ter ob upoštevanju višine razpoložljivih sredstev Filmskega sklada. 

6. 
Obdobje za porabo dodeljenih sredstev in čas trajanja poziva

Najvišja vsota sredstev, ki jo bo Filmski sklad dodelil posameznemu predlagatelju, je 5.000,00 EUR. Dodeljena sredstva za odobrene projekte bodo predlagateljem izplačana v skladu s pogodbenimi pogoji in morajo biti porabljena v proračunskem letu 2009. 

Poziv se prične z dnem objave v Uradnem listu Republike Slovenije in traja 1 leto od objave v Uradnem listu Republike Slovenije do porabe sredstev oz. do zaključka javnega poziva.

Datumi zasedanja strokovno – programske komisije so:

Prvo zasedanje strokovno – programske komisije bo potekalo dne 19.01.2009. Na njem bodo obravnavane vloge, ki bodo na Filmski sklad prispele najkasneje do dne 12.01.2009. 
Drugo zasedanje strokovno – programske komisije bo potekalo dne 22.06.2009). Na njem bodo obravnavane vloge, ki bodo na Filmski sklad prispele najkasneje do dne 15.06.2009.
Tretje zasedanje strokovno – programske komisije bo potekalo dne 27.11.2009). Na njem bodo obravnavane vloge, ki bodo na Filmski sklad prispele najkasneje do dne 21.11.2009.
7.
Sklenitev pogodbe

Filmski sklad bo z izbranimi predlagatelji pod pogoji tega javnega poziva sklenil pogodbo o sofinanciranju. Pogodba bo sklenjena predvidoma v roku 30 dni po izdaji odločbe o sofinanciranju, pri čemer si Filmski sklad pridržuje pravico razveljaviti odločbo v delu, ki se nanaša na dodelitev sredstev, če se po sprejetju v sofinanciranje ne izpolnijo ali se spremenijo pogoji, navedeni v dokumentaciji, priloženi oddani vlogi za sofinanciranje projekta.

8.       Pristojni uslužbenec za dajanje informacij in pojasnil:
Danica Baiee, tel. št.: (01) 234 3200, elektronski naslov: danica@film-sklad.si
FILMSKI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE - javni sklad

Jelka Stergel

direktorica

